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Vincenzo Spanu lascia il consiglio comunale di San Giorgio su
Legnano
Leda Mocchetti · Monday, September 6th, 2021

Cambio tra i banchi dell’opposizione in consiglio comunale a San Giorgio su Legnano:
Vincenzo Spanu, eletto nelle fila di Forza Italia, ha recentemente formalizzato la decisione di
lasciare il parlamentino del paese rassegnando le dimissioni. L’ormai ex consigliere comunale, che
alle elezioni amministrative del 2017 aveva ottenuto 41 voti di preferenza, ha deciso di fare un
passo indietro per ragioni di carattere professionale.

«Recentemente mi è stato assegnato un nuovo incarico nell’azienda in cui lavoro e il tempo a
disposizione per fare politica è ormai veramente esiguo, così ho deciso di rassegnare le
dimissioni – spiega Spanu -. L’esperienza di questi anni è stata più che positiva: sono in politica da
più di 10 anni e negli ultimi tre sono stato consigliere comunale, mi porto a casa un bagaglio
culturale altissimo anche perché gli argomenti che trattiamo sono reali e concreti e i cittadini si
rivolgono a noi per dare voce alle proprie esigenze, cosa che in alcune occasioni mi ha anche
emozionato. Mi dispiace tantissimo lasciare sia i colleghi consiglieri, sia il capogruppo Alberto
Turturiello, sia il sindaco, con il quale ho parlato a lungo con lui prima di rassegnare le dimissioni.
Proprio per il poco tempo a disposizione continuerò a seguire il gruppo di Forza Italia da dietro
le quinte senza candidarmi alle prossime elezioni (San Giorgio su Legnano tornerà alle urne per
la tornata amministrativa nel 2022, ndr), ma sarò di supporto e aiuterò come posso».

A prendere il posto di Spanu sarà Lorenzo Cavaleri, 76 anni, che affiancherà il capogruppo
azzurro in questi ultimi mesi di consiliatura. Per il neo consigliere i voti di preferenza all’ultima
tornata elettorale erano stati 18: prima di lui tra i non eletti nella lista presentata da Forza Italia
figuravano Luca Dell’Acqua con 24 consensi e Antonio Ferrantino con 22, che però hanno scelto
di rinunciare all’incarico. Quello fra Spanu e Cavaleri è il terzo avvicendamento di questi anni
fra i banchi del gruppo consiliare: il primo era arrivato già durante la seduta di esordio del nuovo
parlamentino, quando a seguito della rinuncia di Francesco Frontera aveva preso posto tra le fila
dell’opposizione Rosa Tartaglia; il secondo, invece, risale all’ottobre del 2018 e aveva portato alla
nomina a consigliere proprio Spanu.

San Giorgio, Vincenzo Spanu nuovo consigliere per Forza Italia
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